
 

  

Besluitenlijst raadsvergadering 26 november 2019 

 

1 Opening 
 

2 Rondvraag 
Er worden 2 vragen gesteld en beantwoord door het college: 

1. Fractie SP: Verplichte tegenprestatie 

2. Fractie D66: Begroting 2020 

 

TOEZEGGING: 

Wethouder Klomberg zegt toe om 2 avonden te organiseren (in januari en februari 

2020) om de 5 onderdelen in de programmabegroting nader te duiden en hierover met de 

raad in discussie te gaan. De resultaten hiervan zullen nader worden geconcretiseerd in 

de Kadernota en uiteindelijk worden uitgewerkt in de begroting 2021. 

 

3 Vaststelling van de agenda 

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld.  

 

 

Bespreekstukken (waarover debat en besluitvorming plaatsvindt) 

 

4 Huisvestingsverordening Rheden 2020 

Voorstel om de Huisvestingsverordening Rheden 2020 vast te stellen. 

 

Het door de fractie VVD ingediende amendement ‘Geen voorrang voor statushouders’ 

wordt verworpen met 4 stemmen voor (VVD) en 21 stemmen tegen (D66, GL, GPR/B, CU, 

CDA, SP, PvdA). 

 

Het voorstel wordt aangenomen met 21 stemmen voor (D66, GL, GPR/B, CU, CDA, SP, 

PvdA) en 4 stemmen tegen (VVD). 

 

Stemverklaring 

Fractie VVD stemt tegen het voorstel nu het amendement niet is aangenomen. 

 

TOEZEGGING 

Wethouder Hofstede zegt toe de raad binnen een maand het STEC rapport te zenden 

over middenhuur.  

Wethouder Hofstede zegt toe dat het college er in de toekomst nog meer op zal letten 

dat bij standpuntbepaling in de regio, voor zover die niet bekend is, zoveel mogelijk 

informatie zal worden opgehaald bij de raad. 

 

 

Hamerstukken (waarover alleen besluitvorming plaatsvindt) 

 

5 Aansluiting MGR, Connectie en DRAN bij werkgeversvereniging niet-gemeenten 

Voorstel om een positieve zienswijze te geven op het voornemen van de 

besturen van de MGR, de DRAN en De Connectie om lid te worden van de 

werkgeversvereniging VNG niet-gemeenten per 1 januari 2020 conform 

bijgevoegde brief 

 

Het voorstel wordt unaniem aangenomen 

 
6 Voorstel om: 

 

1 Vast te stellen van besluiten n.a.v. aan de raad gerichte brieven. 

Conform voorstel 

2 Vast te stellen van de notulen van de raadsvergadering van 29 oktober 2019 
De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  

3 Kennis te nemen van de LTA inclusief lijst van toezeggingen. 
V.k.a. 

4 Vast te stellen van besluiten n.a.v. lijsten van stukken ter kennisneming 
V.k.a. 

 

T.a.v. agendapunt 6.4.1 (Regionale voorbereidingen door decentralisaties WMO 

beschermd wonen) 



 

  

Fractie VVD verzoekt om dit onderwerp te agenderen voor een voorbereidende 

vergadering zodat college en raad samen kunnen optrekken in de ontwikkeling in de 

regionale aanpak. 

 

T.a.v. agendapunt 6.4.4. (Ontwerpstructuurvisie Rivierklimaatpark IJsselpoort) 

Fractie PvdA feliciteert de wethouder met dit plan, dat een goed voorbeeld is van 

samenwerking tussen veel organisaties via werkateliers. Er is een uitgebreid 

participatietraject doorlopen naar een boeiend doel, zodat iedereen kan genieten van een 

nog mooier en veelzijdig landschap. De fractie kijkt uit naar de implementatie van 

duurzame energiewinning en de herbestemming van de veelbesproken steenfabriek.  

 
7 Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.18 uur. 

 

 


